

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

“汽车冲入小清河”追踪>>

无证酒驾肇事,推车进河逃逸

肇事男子已被警方抓获



打捞上岸的白色轿车车头损坏。 本报记者左庆摄

本报12月24日讯(记者 杜洪雷) 本报12月24日B11版报道了“汽车撞断护栏冲入小清河”一事,事件目前有了进展。经调查,芦某23日无证酒驾之后发生交通事故并涉嫌逃逸,为了逃避打击将车推进河里。

“一辆车冲进小清河里了!”23日下午,历城还乡店小区北侧的小清河南路上,很多附近居民围着打捞现场纷纷议论。细心的市民还注意到在路边停着一辆殡仪车,“难道有人在这辆车里?”在道路北侧,遗

留着汽车经过的痕迹,包括轮胎的痕迹,大量的油污,以及车辆碰撞产生的碎片。

据民警介绍,他们是在23日中午1时许接到报警,并立即展开打捞和搜救。下午4时30分左右,打捞人员确定了车的位置。“由于小清河南路与汽车所在的位置距离较远,给打捞带来了很大的难度。”现场一名民警介绍称,他们为此调来了两辆吊车。晚上9时许,轿车才最终被吊上来。

“轿车的两个安全气囊都打开了,其中一个车门的玻璃

落下来,而且右侧保险杠都已经损坏。”民警告知记者,当时车上并未发现人员。在打捞汽车的同时,民警也试图在小清河进行搜救和寻找可能的落水人员,但是也没有结果。

24日,包括刑警、交警和华山派出所在内的多个警种都开始对该事件展开调查。通过调取车辆的信息和道路监控,民警确认了该车当时的司机为芦某,今年23岁。下午两点,民警在其家中了解情况时,芦某赶回家中,民警随即将其带回派出所讯问。

据了解,23日凌晨4点多,芦某驾驶该白色轿车在历下区老东门附近撞上一辆车,在撞车之后,芦某害怕自己无证酒驾被交警发现,就赶紧逃离了现场。可是在路上,芦某竟然接到了交警部门的询问电话。芦某担心事故中有人伤亡,就想毁灭证据,于是开车到了小清河南路。早上5时20分许,芦某开车冲下河岸,然后下车,将轿车推进了小清河里。

目前,案件仍在进一步调查中。

千元现金还失主 一本驾照等认领

本报12月24日讯(记者 王光营 实习生 王琼瑾) 21日,济南热电有限公司的两名员工李以虎和张祥仁分别捡到了一本驾驶证和一个装有千元现金的钱包。目前,钱包已经归还失主,驾驶证的失主孙春茂还没有联系上。

据介绍,21日下午两点左右,济南热电供热三分公司电热班的张祥仁去巡检换热站,在凤凰山路捡到了一个黑色长款钱包,里面装有约一千元现金,还有身份证、银行卡、医保卡等重要物品。捡到钱包以后,张祥仁立刻上报单位,并积极联系失主,直到晚上9点时,才通过钱包夹层里一张快递单据上的电话找到失主。

22日上午,失主周先生来到北郊热电厂,领走了钱包并留下一封感谢信。原来周先生住在青岛,来济南找朋友玩却不慎丢失了钱包,特别感谢热电厂员工张祥仁拾金不昧的行为。

无独有偶,21日晚10点半,南郊热电厂员工李以虎在刘长山路大众广场捡到了一本A类车驾驶证,里面还夹有一百元钱和一张小票。上交公司后,李以虎也一直联系不到失主孙春茂,希望能早点找到失主。

据了解,今年9月,张祥仁曾捡到一张内有11万元的银行卡,经过多方联系还给了失主。而李以虎更是曾挺身而出与歹徒搏斗,并帮助过车祸老人。

鲁医广【2013】第07-29-173号



健康男性 感恩回馈

山东东方男科医院大型医疗盛惠

活动时间: 2013年12月27日—2014年1月6日 官方网址: www.sddfkn.com 活动地点: 山东东方男科医院 注: 新农合、医保不参加优惠

十年的励精图治,十年风雨历程,十年的发展前行。山东东方男科人用不断努力拼搏的精神,秉持诚信,致力于做良心医院、做放心医院的理念,全心致力于构筑专业男科品牌的发展之路。这十年,山东东方男科医院用诚信服务、技术创新、科学发展、博爱社会四大“东方”特色实现了从医疗到服务的软着陆。值此十周年院庆之际,山东东方男科医院隆重推出十周年“健康男科 感恩回馈 大型医疗盛惠”活动,精美礼品大放送,三大优惠真情回馈,全心全意捍卫男性健康。2013年12月27日—2014年1月6日,凡到院就诊患者均可享受此优惠,亲身体会一流的诊疗水平及超人性化的服务,见证60多项男科高新技术的独特优势。

三大惠民举措

三大男科疾病化验费 半价

三大男科经典手术 半价

十三项生殖手术 优惠

活动热线: 0531-82988882 地址: 济南市市中区英雄山路162号

乘车路线: 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是